

Борьба с коррупцией – одна из приоритетных задач, которая стоит перед всеми органами власти. Задачи искоренить коррупцию стоят не только в нашей стране, но и в других государствах, где за коррупционные преступления предусмотрена различная ответственность. В Российской Федерации одними из регулируемыми противодействие коррупции являются Федеральный закон «О противодействии коррупции», КоАП РФ.

- **Ст.19.28 КоАП РФ. Незаконное вознаграждение от имени юридического лица.**

1. Незаконные передача, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, оказание ему услуг имущественного характера за совершение в интересах данного юридического лица действия, связанного с занимаемым им служебным положением,

влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до трехкратной суммы денежных средств, незаконно переданных, но не менее одного миллиона рублей с конфискацией денег.

2. Действия, предусмотренные [частью 1](#) настоящей статьи, совершенные в крупном размере,

влекут наложение административного штрафа на юридических лиц до тридцатикратного размера суммы денежных средств, но не менее двадцати миллионов рублей с конфискацией денег.

3. Действия, предусмотренные [частью 1](#) настоящей статьи, совершенные в особо крупном размере, -

влекут наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до стократной суммы денежных средств, но не менее ста миллионов рублей с конфискацией денег.

В примечаниях к данной статье расшифровываются некоторые понятия:

1. В настоящей статье под должностным лицом понимаются лица, указанные в примечаниях 1 - 3 к статье 285 Уголовного кодекса Российской Федерации.

2. В настоящей статье под лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, понимается лицо, указанное в примечании 1 к статье 201 Уголовного кодекса Российской Федерации.

4. В настоящей статье крупным размером признаются сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие один миллион рублей, особо крупным размером - превышающие двадцать миллионов рублей.

5. Юридическое лицо освобождается от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное настоящей статьей, если оно способствовало выявлению данного правонарушения, проведению административного расследования и (или)

выявлению, раскрытию и расследованию преступления, связанного с данным правонарушением, либо в отношении этого юридического лица имело место вымогательство.

(п. 5 введен Федеральным законом от 03.08.2018 N 298-ФЗ)

Катав-Ивановский
городской прокурор

старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев